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Συμβολισμός – Γραφή 
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Μέτρο διανύσματος:    

 

 

Μοναδιαίο διάνυσμα στη διεύθυνση του        :                    , δηλαδή     
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Συμβολισμός – Γραφή 

 

Αν                                     και                                     είναι η αρχή και το πέρας 

 αντίστοιχα του διανύσματος   ΑΒ, τότε: 
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A A AΑ = (x , y , z ) B BB = (x , y , z )B

B A B A B AAB = (πέρας) - (αρχή) = [x  - x  , y  - y ,z  - z ]
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Άθροισμα των διανυσμάτων 

 

 

 

Παράλληλα διανύσματα 

 

 

Ισχύει ότι: 

 

Αν λ > 0, τα διανύσματα είναι ομόρροπα, δηλαδή:  

 

 

Αν λ < 0, τα διανύσματα είναι αντίρροπα., δηλαδή:                                                  

 

 

x y zα + b = [α  + b  , α  + b ,α  + b ]x y z

,b

ˆ ˆ ˆα = α i + α j + α k x y z

ˆ ˆ ˆb = b i + b j + b k x y z

α / /b α = λb ,  λ 
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Εσωτερικό γινόμενο των διανυσμάτων 

 

 

 

 

 

 

Παρατήρηση:   

 

 

 

 

 

  

x x y y z zα b = α b +α b  + α b

ˆ ˆ ˆα = α i + α j + α k x y z

ˆ ˆ ˆb = b i + b j + b k x y z

α b = -b  



Προβολή διανύσματος 

 

    Μέτρο προβολής: 

 

 

 

 

    Διανυσματική προβολή:     

 

 

 

 

 

 

Παρατήρηση:   

α  πάνω  στη  διεύθυνση  του  b

bπροβ α cos

ˆb
b

b

 

 

 

   

 b
ˆ ˆπροβ α b b 



Κριτήριο Ορθογωνιότητας: 

 

    Ισχύει ότι: 

 

 

Εξωτερικό γινόμενο των διανυσμάτων 

 

 

 

                                                     , με μέτρο:   

   

 

 

 

 

0 (διότι  θ = π / 2  cosθ = 0)b b     

ˆ ˆ ˆα = α i + α j + α k x y z

ˆ ˆ ˆb = b i + b j + b k x y z
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Εμβαδόν παραλληλογράμμου με πλευρές τα: 

 

 

 

 

 

 

 Εμβαδόν τριγώνου με πλευρές τα: 
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Όγκος παραλληλεπιπέδου: 

 

 

 

 όπου:  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 παρ/μου = α αV  ,b, c   b x c    
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